Correction devoir SVT sur la digestion : 5èmes B
Partie 1 :
cf. schémas du cours
Partie 2 : 

Exercice 1 :

1. Les sucs digestifs de bœuf sont capables de digérer les jus de viande (de les dissoudre) des blouses qui vont ainsi être débarrasser des tâches dues aux aliments.
2. A 100°C, les sucs digestifs sont détruits et ainsi il ne sera pas possible pour eux d’agir : le linge ne sera pas propre.

3. Ces lessives provoquaient des allergies de la peau.

Exercice 2 :

a. En temps normal, suite à un repas, les bactéries de la bouche transforment les restes d’aliments en acide, ce qui entraîne une augmentation de l’acidité (baisse du pH).

b. Cette variation de pH entraîne une attaque acide de l’émail des dents et donc la formation d’une carie.
c. Quand on mâche un chewing-gum sans sucre, le pH remonte vite après le repas (l’acidité diminue)

d. L’avantage est que la carie a moins de risque de se former.
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